
Ammattiopisto Lappian Tornion toimipiste  Pöytäkirja 

Opiskelijakunnan hallituksen kokous 

 

Aika:  Torstai 26.1.2023 klo:09.00  

Paikka: Ammattiopisto Lappia, Mediatalo neuvotteluhuone Tornio 

Läsnä:               Teemu Kiviniemi, Pekka Riihiaho, Venla Wunderink, Jutta Korkeamaa, Heidi Ylitalo, 
Karo Koivuaho, Maria Granfors, Anni Hellevaara, Laura Lintula, Emmi Uusitalo, Joona 
Kajasviita, Auli Ahonen, Jonna Tiirikainen, Pinja Koskiniemi 

Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho avasi kokouksen. Läsnä olevien lyhyt esittelykierros. 

 
1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja Pekka Riihiaho totesi kokouksen lailliseksi, kokouskutsu lähetetty 11.1.2023 
hallituksen tiedotuskanavan kautta. Kokous on päätösvaltainen. 
 

2. Kokouksen järjestäytyminen 
2.1. Kokouksen puheenjohtajan valinta. 
Puheenjohtajaksi valittiin Pekka Riihiaho 
2.2. Kokouksen sihteerin valinta 
Kokouksen sihteeriksi valitaan Maria Granfors 
2.3. Kokouksen ääntenlaskijoiden valinta 
Hallitus esittää, että valitaan kokousedustajien keskuudesta 2 ääntenlaskijaa  
2.4. Kokouksen pöytäkirjantarkastajan valinta 
Hallitus esittää, että ääntenlaskijat toimivat myös pöytäkirjantarkastajina 
Kokouksen pöytäkirjantarkastajoiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Teemu Kiviniemi ja Venla 
Wunderink. 
 
 

3. Esityslistan hyväksyminen 
Puheenjohtaja esitti esityslistan hyväksymistä. Esityslista hyväksyttiin. 
 

4. Hallituksen valinta kaudelle 2023 
4.1. Valitaan opiskelijakunnan puheenjohtaja 
Opiskelijakunnan hallituksen puheenjohtajaksi valitaan Pekka Riihiaho 
4.2.Valitaan opiskelijakunnan varapuheenjohtaja 
Opiskelijakunnan varapuheenjohtajaksi valitaan Teemu Kiviniemi 
4.3. Päätetään hallituksen jäsenten määrä 
Opiskelijakunnan hallituksen varsinaisten jäsenten määräksi päätetään 12 jäsentä ja 1 
varajäsen. 
4.4. Valitaan opiskelijakunnan hallituksen jäsenet 
Opiskelijakunnan hallituksen jäseniksi valitaan  
Teemu Kiviniemi TOPARH21A, Pekka Riihiaho TOKUMU20B, Venla Wunderink 
TOKUMU22B, Jutta Korkeamaa KEHYHI22, Heidi Ylitalo KEHYKA22, Karo Koivuaho 
KETUVA, Laura Lintula TOKUKU22, Emmi Uusitalo KETESA21A, Joona Kajasviita 
KETESA21A, Auli Ahonen TOPAET21A, Jonna Tiirikainen LOLUMA21C, Pinja Koskiniemi 
LOLUMA21C 
 



5. Opiskelijakunnan toimintasuunnitelma 
Käytiin läpi opiskelijakunnan toimintasuunnitelma 
 

6. Opiskelijakunnan hallituksen vierailu Muonion toimipisteeseen 
Opiskelijakunnan hallitus päättää, että vierailu Muonioon järjestetään. 
 

7. Opiskelijakunnan yhteisen tilan suunnittelu 
Tietokadun toimipisteen opiskelijakunnan tilan suunnittelu. Suunnittelu toteutetaan 
toimipaikkakohtaisesti opiskelijoiden johdolla. 
 

8. Kirpputori ja tavarat kiertoon -päivä 
Keskusteltiin mahdollisuudesta pitää kirpputoria/tavarat-kiertoon päivää eri toimipaikoissa. 

 

9. Tiimien opiskelijaedustus 

Johdon sparraustiimi, johtotiimi ja yhtymävaltuuston tiimi 

- Pekka Riihiaho varalla Teemu Kiviniemi 
 
Monijäseninen toimielin 

- Pekka Riihiaho 
 
Tietosuoja- ja tietoturvatyöryhmä 

- Teemu Kiviniemi 
 
Kestävän kehityksen tiimi 

- Laura Lintula 

Laatutiimi 

- Heidi Ylitalo 

Kansainvälisyystiimi 

- Venla Wunderink 

Turvallisuustiimi 

-Heidi Ylitalo varalla Teemu Kiviniemi 

Yrittäjyystiimi 

- Karo Koivuaho varalla Laura Lintula 

 

10. Toimintasuunnitelma 
Lempiruokapäivän suunnittelu. Kerätään opiskelijoilta toivelista sähköisesti googleformsin 
kautta. Tiedotteet someen ja wilmaan.  
 
Palautelaatikot toimipisteisiin opiskelijakunnalle, toiveita hallitukselle. 
 
Teemapäivät opiskelijoille ( esim. villasukkapäivä/ kumpparipäivä, ei reppua-päivä, 
pyjama/juhlavaatepäivä, -ari-päätteinen päivä) 
 



11. Kestävän kehityksen asiantuntija Anu Rautiala ja hanke asiantuntija Päivi Korttilalli kävi 
esittäytymässä opiskelijakunnan hallitukselle. 
 

12. Opiskelijoiden kestävän kehityksen tiimi 
 
Opiskelijakunnan hallituksesta kestävän kehityksen opiskelijatiimiin mukaan ilmoittautui: 
 
Karo Koivuaho, 
Heidi Ylitalo, 
Teemu Kiviniemi, 
Pinja Koskiniemi, 
Jonna Tiirikainen, 
Joona Kajasviita 
Laura Lintula. 
 
 

13. Vaalipaneeli 16.2. 

Tornion toimipaikassa järjestetään vaalipaneeli eri puolueille 16.2. Yhteistyössä 
Peräpohjolan opiston ja Tornion lukion kanssa. Teemu Kiviniemi ja Pekka Riihiaho valittiin 
vaalipaneeliin juontajiksi.  

 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo:12.46 

 

 
 
 
 
 
Kokouksen puolesta: 
 
 
 
 
Pekka Riihiaho    Maria Granfors 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
 
 
Olemme tarkastaneet tämän pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun mukaiseksi. 
 
 
 
 

Teemu Kiviniemi       Venla Wunderink 

              pöytäkirjantarkastaja                                pöytäkirjantarkastaja 


